井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金交付要綱

（目的）
第１条　この要綱は、企業の環境への取組を支援することで経営体質の強化を図り、もって本市の産業振興と地球温暖化防止対策に資することを目的として、エコアクション２１の認証を取得する市内の事業者に、予算の範囲内において井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金（以下「補助金」という。）を交付するものとし、その交付に関しては、井原市補助金交付規程（昭和３４年井原市規程第１号）に定めるもののほか、この要綱に定めるところによる。
（定義）
第２条　この要綱において、エコアクション２１とは、環境省が策定した「エコアクション２１ガイドライン」に基づき、環境への取組を総合的に進めることができる規格として、一般財団法人持続性推進機構が認証・登録する制度をいう。
（補助対象者）
第３条　補助金の交付を受けることができる事業者は、市内に事業所を有し、市税の滞納がない者とする。
（補助対象事業）
第４条　補助対象事業は、市内に立地する事業所を対象として、エコアクション２１の認証を初めて取得又は更新する事業とする。
（補助対象経費）
第５条　補助対象経費は、補助対象者が審査人に支払う審査費用及びエコアクション２１事務局に支払う認証・登録料又は更新登録料とする。ただし、補助対象者が市内及び市外の事業所について同時に認証を取得又は更新しようとする場合は、各事業所の従業員数で按分した額とする。
（補助金額及び回数）
第６条　補助金額は、前条に規定する補助対象経費に２分の１を乗じて得た額以内とし、１００，０００円を限度とする。この場合において、１，０００円未満の端数が生じるときは、これを切り捨てる。

２　補助金の交付は、一事業所につき１回限りとする。
（交付申請）
第７条　補助金の交付を受けようとする者（以下「申請者」という。）は、井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金交付申請書（様式第１号）に、次に掲げる書類を添えて市長に申請しなければならない。

(1)　法人に係る市税完納証明書
(2)　その他市長が必要と認める書類

　（交付決定）
第８条　市長は、前条の申請書を受理したときは、内容を審査し、適当と認めたときは、補助金の交付を決定し、井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金交付決定通知書（様式第２号）により、申請者に通知するものとする。
　（実績報告）
第９条　前条の規定により交付決定を受けた者（以下「補助事業者」という。）は、補助事業完了後、速やかに井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金実績報告書（様式第３号）に、次に掲げる書類を添えて市長に提出しなければならない。
　(1)　エコアクション２１認証・登録証の写し
　(2)　支払を確認できる書類（領収書の写し等）
　(3)　その他市長が必要と認める書類
　（補助金額の確定）
第１０条　市長は、前条の規定による実績報告書の提出があったときは、事業の成果が交付決定内容に適合しているか審査し、適合すると認めたときは、補助金額を確定し、井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金額確定通知書（様式第４号）により、補助事業者に通知するものとする。
　（補助金の請求）
第１１条　補助事業者は、前条の通知を受けたときは、井原市エコアクション２１認証取得促進事業補助金請求書（様式第５号）を市長に提出しなければならない。
　（補助金の支払）
第１２条　市長は、前条の請求書を受理したときは、速やかに補助金を支払うものとする。

（その他）
第１３条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。
　　　附　則
　（施行期日）

１　この要綱は、平成２６年４月１日から施行する。
　（失効）
２　この要綱は、平成２８年３月３１日限り、その効力を失う。
